

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Інформаційні системи та технології" спеціальності 126 "Інформаційні системи та технології" при підготовці фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Якісна підготовка здобувачі вищої освіти в галузі інформаційних технологій в умовах глобальної інформатизації всіх сфер діяльності є для України на теперішній час одним з першочергових завдань, для реалізації таких проектів необхідно підготувати фахівців відповідної кваліфікації.

ІТ-компанія КМ Трейд зацікавлена в тому, що би фахівці, підготовлені за даною освітньо-професійною програмою, знайшли себе у сфері інформаційних технологій.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) за освітнім рівнем «бакалавр» зі спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології» розроблена та яка реалізується на кафедрі інформаційних технологій та комп'ютерної фізики у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича з врахуванням консультацій із потенційними роботодавцями.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові програмні компетентності, які є необхідними виходячи із видів і завдань практичної діяльності фахівця з інформаційних систем та технологій. Зокрема: здатністю оцінювати та враховувати економічні, соціальні, технологічні та екологічні фактори на всіх етапах життєвого циклу інформаційних систем; умінню проводити інтелектуальний аналіз даних; аналізувати методики й техніки кібербезпеки; впроваджувати та експлуатувати системи менеджменту якості та оцінювати витрати на її розроблення та забезпечення, управляти сучасними інформаційно-комунікаційними системами та технологіями, формувати нові конкурентоспроможні ідеї й реалізовувати їх у проектах та стартапах.

У цілому підготовка бакалаврів за ОПП «Інформаційні системи та технології» забезпечена необхідними інструментальними засобами та обладнанням: комп'ютерною технікою, програмно-технічними комплексами та засобами, мережним обладнанням, спеціалізованим програмним забезпеченням, сучасними мовами програмування тощо.

**Висновок.** На підставі цього вважаємо заявлену освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології» для підготовки здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня із спеціальності 126 "Інформаційні системи та технології", як кваліфіковану та відповідає запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Директор фірми  
ІТ-компанія КМ Трейд

*Левченко С.О.*

